## Erratum

## Error in the list of Authors

"Study on gross pulmonary lesions in lungs of slaughtered animals and their economics importance in Tigray, Ethiopia" by *Gebrehiwot*, *T.*, *Verma*, *P C and Berhanu*, *H*, 2015, Momona Ethiopian Journal of Science, 7(1): 46-54.

In the above mentioned paper there is a mistake in the list of the authors. It should be read as mentioned below.

## Gebrehiwot, T., Berihu, K., Birhanu, H and Verma, P. C.

DOI link to the original article: http://dx.doi.org/10.4314/mejs.v7i1.4